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INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA  

 

“Deposito autocorriere: quale nuova area?”  

In allegato inserisco l’immagine dell’articolo di giornale di data odierna apparso in cronaca locale sul 
quotidiano l’Adige; non mi soffermo sulla notizia che da conto, purtroppo, dell’impossibilità di dare corpo ai 
contenuti dell’accordo sul trasferimento del deposito autocorriere e relativa auto officina, che solo quattro 
mesi fa veniva enfatizzato sulla stampa come un risultato orami assodato, a me interessa particolarmente 
comprendere quale sia invece la nuova proposta alla quale sta ragionando l’Amministrazione comunale.  Si 
tratta infatti di “mettere in gioco” una nuova area che misura circa 6.000 metri quadrati, - questo è ciò che 
afferma oggi l’Assessore competente, lasciando fra l’altro il “mistero” sul luogo individuato - e che veniamo 
ad apprendere, da Consiglieri comunali, solo dalla stampa. 

Un’area di quelle dimensioni, e che deve avere quelle precise destinazioni urbanistiche, non credo proprio 
che possa essere tenuta all’oscuro dell’opinione pubblica e men che meno del Consiglio comunale.  

Se l’area esiste già e ha quelle funzioni, che senso ha non palesarne il luogo e la sua individuazione. Se 
invece l’area alla quale l’Amministrazione sta pensando non avesse quelle funzioni e non avesse una 
destinazione urbanistica compatibile, allora ci sarebbe da chiedersi chi ha il “potere” di individuarla e con 
che strumenti. La pianificazione urbanistica infatti ha le sue regole, le quali fra l’altro ricomprendono a 
pieno titolo anche la PARTECIPAZIONE.  

In Alto Garda le aree verdi sappiamo tutti che vanno preservate integralmente, almeno questo è ciò che si 
legge in tutti i programmi elettorali, e laddove possibile, come ad esempio sull’area ex Cattoi, le aree 
dismesse o senza destinazione urbanistica dovrebbero essere ripianificate a verde pubblico o agricolo.  

Nel mio ruolo di Consigliere comunale chiedo quindi alla Sindaca: 

 Di specificare quale sia l’area alla quale l’Assessore fa riferimento nell’articolo di giornale allegato. 

 
 Chiedo cortesemente risposta scritta entro i termini 
 previsti. 

 Distinti Saluti. 

 ALLEGATI: copia articolo di giornale 

 
 Riva del Garda, 19 ottobre 2020. 

  

 Alessio Zanoni 

 Consigliere comunale PDT 


